

# 私人财富

我们私人财富领域的律师为英国及海外高/超高净值资产的个人及企业客户在财务、法律和商业方面提供量身定制且完善的解决方案。

## 概览

我们为许多国际家族、企业所有者、企业家、家族企业、乡村企业和庄园产业提供私人财富领域的服务。同时,我们也为众多国际私人银行、财富管理机构及顾问和英国及海外信托公司提供咨询服务。

我们的服务宗旨是确保我们的客户能够实现其在财富管理、财富增长和对其未来财富保护等方面的目标。我们的服务通常涉及处理复杂的多司法管辖区内的资产

配置问题。我们与客户建立了长期的合作关系,为其提供全方位的私人客户相关法律和财富管理的咨询服务并成为其后代财富信信,我们的咨询证集本律师事务所各领的师通过汇集本律师资源,根据财务的需求挑选最优质的服务团队会的需求挑选最优人及企业的全部以实现客户的超通话和粤语的各种。我们精通普通话和粤语的律师能够完全克服语言阻碍。

我们素以我们开放和务实的服务 态度而闻名,我们始终根据客户 的需求提供相应的服务,为其复 杂的问题提供最直接精准的解决 方案。

我们提供的私人财富领域的服务品质获得国家认可。2015 - 2016 年,我们的私人财富团队荣获 '年度法律团队'的殊荣。在2015 年,我们该部门负责人在另一项重大颁奖典礼中荣获'年度杰出律师'的奖项。

我们在大中华地区的首选合作律师事务所使我们能够与其共同协作,为来自大中华地区的客户提供卓越的法律意见与物超所值的法律服务。



#### 业务范围

我们的私人财富领域的服务包含 以下方面:

- 移民
- 私人及国际投资者房地产项目
- 私人财富,国际财富结构化
- 英国和国际税务建议与规划
- 英国和国际信托
- 财务与融资
- 遗嘱,遗嘱认证以及英国和跨境资产规划
- 有争议遗产
- 英国和国际受托人的有争议信托
- 争议解决
- 家庭和离婚

## 代表业绩

代表一国际家族为其不同家庭成员处理第一层级投资者签证申请 并成功获签。其中包括协助主申请人及其家属的申请以及其他成 年家庭成员以主申请人资金为依据的申请。

协助客户以及其家人进行相关签证的申请,并为其在成为英国公民前提供关于移民税前和相关法律意见的咨询服务。

在信托和财富业务的国际调配方面提供咨询建议。其中包括信 托、合规性以及法律建议等。

为客户在其通过家族投资公司和 合伙企业进行财产规划方面提咨 询建议并随后协助他们成功地出 售其业务。

代为处理一家族的英国及海外相 关业务拆分,这也是有史以来最 大的农业合伙业务拆分项目。

为国际信托受托人及其家庭成员 关于信托的创建、修订和终止以 及其权利和义务和英国信托诉讼 等问题在法律和税收影响方面提 供咨询建议。



在跨境继承法律的适用于多司法 管辖区的房产问题上提供咨询服 务。此类问题通常涉及客户的多 位家庭成员以及位于多个不同国 家的资产。

为多家金融机构在其金融产品对 于国际客户在英国税收的影响方 面提供咨询服务。

为英国和海外购买者/投资者在其购买、出售、开发和构建民用及商用房产上提供有关英国税收及 法律影响方面的咨询建议。

### 取得联系



#### Beatrice Puoti 合伙人

手机 +44 (0) 7779 133 816 直线 +44 (0) 117 902 2765 电邮 beatrice.puoti@burges-salmon.com



John Barnett 合伙人

手机 +44 (0) 7970 577 319 直线 +44 (0) 117 902 2753 电邮 john.barnett@burges-salmon.com

#### www.burges-salmon.com

博洪律师事务所(Burges Salmon LLP)是一家在英格兰和威尔士注册的有限责任合伙公司(注册号OC307212), 获律师监管局认可并受其监管。同时也获得苏格兰律师监管局监管。本公司注册办公地点为: One Glass Wharf, Bristol, BS2 0ZX. 欲查看本律师事务所的律师成员名单,请到本公司注册办公地点。更多关于博决律师事务所的详情,包括其监管者信息,请参阅博决律师事务所官方阿站 www.burges-salmon.com。

© Burges Salmon LLP 2017.版权所有。本文内容的擴張可在征求本公司同意后翻印,但须声明其来源。免责声明,本简报仅提供一般信息且无意作为详尽 无遗的法律说明。虽然本公司对所含信息小心谨慎,但请勿以此作为法律意见。对任何依据本文件内容的人士,本公司概不负责。

您的资料将根据《1988年数据保护法》处理并安全保存。本公司可能会使用您的个人信息供以下用途:寄发有关本公司产品与服务的资讯、通讯和法律最新消息;邀请您参加本公司的培训讲座及其它活动;以及包括制作营销报告等分析工作。为协助本公司的数据库时时保存最新数据,如果您的联系资料有所变更,请通知本公司,如果您不再希望接收任何广告材料,请联系 marketing@burges-salmon.com。

2PP-00051